



ZP3/1252

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na remont schodów zewnętrznych wejściowych do budynku Wydziału Matematyki i Informatyki ul. Uniwersytetu Poznańskiego 4 w Poznaniu

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, **Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 9.

Proszę o wyjaśnienie czy okładziny kamienne: parapety, podest, stopnie, podstopnie , okładziny boczne schodów przewidziane do odzysku należy po zdemontowaniu piaskowaniu przeznaczyć do ponownego wbudowania czy wykonać z materiałów nowych ?

Odpowiedź: Okładziny istniejące granitowe należy demontować ostrożnie. Istniejące okładziny granitowe po oczyszczeniu nie są przeznaczone do ponownego wbudowania tylko do złożenia na palecie i wykorzystania przez Użytkownika w przyszłości. Zgodnie z pozycją nr 27 przedmiaru założono 50% okładziny granitowej do odzysku a drugie 50% do wywieżenia i utylizacji.

Okładzinę schodów: stopnice i podstopnice oraz okładziny ścian bocznych należy wykonać z nowego materiału zgodnie z zestawieniem materiałów załączonym do przedmiaru.

Pytanie 10.

W przypadku braku okładzin z odzysku należy dokupić brakujące elementy kamienne? Czy zamawiający pokryje koszty zakupu brakujących materiałów aneksem do umowy?

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią w punkcie 9

Pytanie 11.

Czy zdemontowane balustrady ,szyby należy ponownie zamontować w stanie istniejącym ,czy naprawić, oczyścić polerować?

Odpowiedź: Zgodnie z pozycją nr 1 przedmiaru

Pytanie 12.

Brak w przedmiarze pozycji dotyczącej naprawy balustrad i szyb.

Odpowiedź: Ewentualną naprawę balustrad i szyb należy przewidzieć w cenie oferty

Pytanie 13.

Obiekt będzie czynny? Czy wejście do budynku na czas remontu będzie zamknięte? W jakich dniach tygodnia będzie można wykonywać prace i w jakich godzinach?

Odpowiedź: Obiekt będzie czynny. Wejście do budynku będzie zamknięte. Prace można wykonywać od godz. 6 do 18 od poniedziałku do piątku.

KANCLERZ
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
dr Marcin Wysocki

